比特币以太坊价格多次探底。比特币以太坊价格还会涨吗?

一、BTc行情分析以及后续探底走势;

4小时级别:

- 1。老阳认为,第一次触及BBI后,会再次形成向下的杀跌行情,这样就会形成头肩底形态;然后我们需要讨论当前的筑底过程是否已经完成;
- 2。结合量能指标,VR在此处已经被砸出超卖状态,并在16o'时钟,它已经形成了一波上升状态。结合OBV,均线在不断下移的同时已经开始了向上的反攻趋势;所以5600这个位置是有底部意义的;
- 3。根据势能指数,MFI现阶段一直处于上攻吸筹区间,庄家在此吸纳了大量筹码;同时RSI已经开启底部背离形态,目前已经上攻,即将形成金叉
- 4。从boll我们可以看到一个现象。目前随着sha第二波下跌,boll缩量,庄家's的意图非常明显。他不'他不想再次下跌,所以他需要承受大范围的冲击;
- 6。根据平均k。16-20o处的节点'时钟走出十字星状态,预示着接下来的行情需要改变。根据以上五点分析,预测大盘将会反弹,所以选择K方向的平均概率是向上的

结论:4小时底部已经形成。如果后续币价站上BBI,则判断成功筑底走出右肩形态,后续行情的主动权再次交给多头;|

日线级别;

- 1。根据斐波那契数列,黄金回调位置0.618在57800附近,目前处于超卖状态,未来能否收进需要判断;如果货币价格能收在0.618以上,则判断为完美调整;
- 2。结合4小时的走势,如果4小时企稳,那么右肩0.618的形成肯定会收复;
- 3。从boll可以看出,目前开盘并不明显,老阳认为还需要几天时间跟进。如果阴线再次出现,那么趋势就会下跌。如果4小时阳线成功见底,那么价格将再次回到震荡区间,沙跌现象将不复存在;

- 4。从势能指数可以看出,RSI中sha下跌到这里的量已经完成。,会纷纷横盘,MFI也能说明该走的人都走了,车轻了,后续经销商在慢慢吸引资金;
- 5。通过量和能的指标,vR在这里形成了超低的趋势。在当今的趋势下'日线十字星,开始了穿越均线的反攻态势,OBV没有偏离太远。它只需要一根阳线就能再次拉高
- 6。从眼睛平衡的角度来看,云层上方的区域目前被刺破。后续最差方案在5.4万左右,最低点5.56万;老阳认为,它将在未来被收集起来,并到云的顶端,使自下而上的行动。

总结一下:如果4小时筑底成功,日线收盘后会力挽狂澜。将市场再次拉回震荡区间;未来再次创出新高是必然现象

BTC触底反弹的趋势:老阳认为,如果未来阳线行情重回震荡区间,那么趋势应该是以boll'横着的下横杆;

二、主流货币分析

ETH

从ETH的强势反弹来看,目前的走势强于BTC,所以后市无论是反弹还是拉伸都应该强于BTC;根据能量指数,跌破MA30。,也需要一个托底动作;那么势能就能充分说明ETH比BTC强;后续反弹,第一目标4300附近;

点

按照7月至今的回调直线来看,目前39附近的位置在38.12对应0.618的位置上方; 所以起到了配角的作用;再次考虑势能,势能上升非常明显。,RSI筑底成功启动 上攻而MFI这里也出现了上攻环节;从量能指标来看,OBV没有跌破均线,VR开始 上攻,说明DOT是非常强势的调整;后续老阳预计反弹力度会很大;靠近第一目标 41-42;

SOL

SOL昨天跌破MA30,需要经历一个筑底过程。从量能来看,OBV跌破均线,所以短时间内不会出现独立行情;综合势能来看,RSI有触底反弹的现象。MFI也已经止跌。据今日'美元反弹,其反弹程度也优于BTC,因此它仍然是一个强大的主流货币。后续反弹会在208-210附近;老阳认为sOL在未来会有很大的增长,因

为其链条上的游戏非常火爆。,具有较强的购买能力和内耗功能;

BNB

根据日线的

boll可以看到,目前的一波反抽并没有影响到上下轨的走势,依然是震荡的局面。 那么有可能BNB会形成一个独立的市场;根据能量指数,如果明天收盘在

MA30附近,OBV也会站上均线,那么BNB's独立市场来了;根据一目平衡和回调直线,BNB是强势调整;基本面BNB有BSC链加持,买入实力充足;热点很到位,所以基本面也很好;[XY002][XY001]法力[XY002][XY001]有热点,游戏主题也有。所以基本上没有问题;从技术面来看,日线调整到BBI后,法力再度拉伸,boll开始耀斑,未来可能会出现新高,但老阳认为新高也可能是开始。因此,在短期拉伸的货币中,最好以谨慎或轻仓为主;

ada

基本面:暂时基本面没那么好;阿达'7-9月,智能合约在美国市场推出。,对拉伸有好处;为什么阿达的趋势越来越弱于BTC?因为实现了利益,ADA有了smart契约,内部团队工作的重心发生了变化;智能合约上线就有链条上的功能,所以团队的重心转移到了链条上。DEFI:循环挖掘DEX

NFT菠菜;所以从基本面来看,如果你不'不参与ADA生态,收益其实很小。从技术面来看,ADA是主流中唯一单边下跌的货币;跌破MA30bbi和

MA120的三重支撑位置;所以后市有反弹但无法改变后续单边下跌的趋势;

SHIB

现在跌破底部三角形的尖端位置,如果未来1-2天不收的话那么很大概率会走单边下跌的独立行情;因此,老阳建议专注于观察。

Doge

基本面:动物货币暂时不是热点;所以资本是逐利的。哪里有热点,就去哪里;庄家跌破MA120后,反抽没有站起来,后续可能出现单边下跌或横盘行情;对我们来说,资金是有的。

gala

未来两天波动幅度太大。,可能是庄家的行为's装运;不建议在这里举行;如果再次出现阳线,可以适当追涨。